

## 400 ΝΕΑ ΕΡΓΑ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΝΝΟ



# Πρόσβαση για όλους στα μέσα μαζικής μεταφοράς

- Με την παρουσία της Πρέμιερ της ΝΝΟ, Γκλάντις Μπερετζίκλιαν, έκανε τα εγκαίνια του σταθμού του Narwee ο βουλευτής του Oatley, Mark Coure
- Το παρών έδωσε και ο Πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, Γιάννης Καλλιμάνης

**Ο** Βουλευτής του Oatley, Mark Coure MP, εγκαινίασε επίσημα την περασμένη εβδομάδα τους νέους ανελκυστήρες που τοποθετήθηκαν στο σταθμό Narwee, σηματοδοτώντας την ολοκλήρωση 400 έργων στο πλαίσιο του προγράμματος βελτίωσης της πρόσβασης για όλους στα μέσα μαζικής μεταφοράς. Η πρωτοβουλία της Πολιτειακής Κυβέρνησης έχει στόχο την δημιουργία ασφαλών και σύγχρονων υποδομών και την βελτίωση της πρόσβασης των πολιτών στα μέσα μαζικής μεταφοράς σε όλη τη ΝΝΟ. «Από τότε που ξεκίνησε το πρόγραμμα,

το 2011, η κυβέρνηση έχει επενδύσει περισσότερα από 1 δισεκατομμύριο δολάρια στο συγκεκριμένο Πρόγραμμα. Χάρη σε αυτά τα έργα έχουν γίνει προσβάσιμοι περισσότεροι από 45 σταθμοί και 15 αποβάθρες σε όλο το δίκτυο. Δημιουργήσαμε 6.000 νέους χώρους στάθμευσης αυτοκινήτων και αναβαθμίσαμε πάνω από 40 κόμβους. Αυτές οι σημαντικές αναβαθμίσεις των υποδομών περιέχουν νέους ανελκυστήρες, ράμπες και σκάλες, νέες πεζογέφυρες, βελτιωμένο σύστημα ασφαλείας (CCTV), στέγαστρα, θέσεις στάθμευσης και φύλαξης ποδηλάτων που θα βο-

ηθήσουν στην εξυπηρέτηση των πολιτών», ανέφερε ο κ. Coure και πρόσθεσε: «Είμαι χαρούμενος που το έργο έχει ολοκληρωθεί επτά μήνες νωρίτερα από το χρονοδιάγραμμα και οι πολίτες μπορούν πλέον να χρησιμοποιούν το νέο ανελκυστήρα και τις τουαλέτες, να βρίσκουν καταφύγιο κάτω από τα στέγαστρα προστασίας από την κακοκαιρία και να αισθάνονται πιο ασφαλείς γνωρίζοντας έχει αναβαθμιστεί ο φωτισμός και η επιτήρηση».

Η ολοκλήρωση των εργασιών στο σταθμό Narwee σημαίνει ότι 167 από τους 307 σταθμούς του υπεραστικού και

προαστιακού δικτύου είναι πλέον προσβάσιμοι για τα αναπηρικά καροτσάκια. Αυτό αντιπροσωπεύει περίπου το 54 τοις εκατό των σταθμών.

«Μπροστά μας έχουμε ακόμη πολύ δουλειά μέχρι να ολοκληρωθεί το Πρόγραμμα Πρόσβασης στις Μεταφορές που θα συνεχιστεί το 2018 και τα επόμενα χρόνια με πολλές άλλες αναβαθμίσεις που βρίσκονται σε εξέλιξη ή έχουν προγραμματιστεί. Προσπαθούμε επίσης να δημιουργήσουμε επιπλέον 8000 χώρους στάθμευσης αυτοκινήτων, ενώ πάνω από 6000 έχουν ήδη δημιουργηθεί», είπε ο κ. Coure.

